

富士康太原园区工会 8 家创新工作室

展示创新成果 比拼技能水平

本报讯 (记者李丽 通讯员李鑫) 11月15日,富士康太原园区工会组织 8 家创新工作室于 DSI 众创空间举办创新成果技能比赛。本次比赛旨在推动园区创新工作室之间的交流与合作,进一步激发员工的创新热情,提升园区的创新能力和竞争力。

活动伊始,组织宣教部部长王芬芳为活动致开场辞。她表示,要进一步加强各创新工作室之间的协作与交流,形成更强大的创新合力。通过本次比赛,总结和复盘本年度创新亮点,梳理不足之处,加强对文档管理方面的考核,夯实创新工作室

的阵地建设。

本次比赛不仅展示了园区各创新工作室的维护管理、运营情况、成果展示,也为员工提供了一个展示自我、相互学习的平台。

本次比赛各创新工作室通过阵地管理、活动开展、交流创新、创新成效、项目引领、效益评估、年度总结规划等领域进行评分。比赛分为实地资料考察和报告总结评比两个环节进行综合评分,各参赛团队积极配合、精心准备,充分展示了各自的创新成果和技能水平。

年度现场评比活动中各创新工作室技术骨干纷纷展示本年度创新工作室创新成

果。有创新工艺解决了长期困扰的生产效率问题,还有在环保方面积极探索提出的全新解决方案,还有在员工关怀和阵地建设方面做出改善提升,这些举措与创新极大地提升了员工的满意度和归属感。每一项成果都凝聚着创新工作室成员们的心血,也是大家共同努力的结晶。

比赛现场气氛十足,宛如一个充满科技与智慧交锋的战场。各创新工作室的参赛选手们全神贯注,眼神中透露出自信与专注。

未来,该园区将继续举办更多类似的活动,为员工提供更多的学习和成长机会,推动园区持续发展。

北京天驰君泰(太原)律师事务所

成功中标太原市杏花岭区 司法局聘用法律顾问项目

本报讯 (记者张丹丹 贾婷茹) 近日,经政府采购程序,北京天驰君泰(太原)律师事务所所以过硬的综合能力、优异的法律服务方案和专业的服务团队,凭借在政府法律顾问领域的丰富经验和卓越的专业素养,成功中标太原市杏花岭区司法局聘用法律顾问项目,为太原市杏花岭区党政部门提供法律顾问服务。

北京天驰君泰(太原)律师事务所包括多名专注于行政法方向的优秀合伙人及律师,担任多个领域、层级的行政机关的常年法律顾问。团队成立至今,已处理了近千件各类行政行为争议、行政复议、行政诉讼或信访投诉案件,具备专业的理论积累与丰富实务经验。此次中标,北京天驰君泰(太原)律师事务所将充分发挥专业优势,为太原市杏花岭区司法局提供全面、专业的法律服务,积极履行法律顾问职责,助力杏花岭区司法工作的开展和法治建设的推进。

太原市内知名火锅餐饮店负责人、总经理

考察了解太原石康农产品有限公司 生产车间净菜加工情况

本报讯 (记者史梦菲) 随着天气渐寒,人们吃火锅的频率越来越多,对食材的要求也是越来越严格。近日,位于太原市尖草坪区的阳曲镇广立工业园北侧的一家 1000 多平方米的太原石康农产品有限公司迎来了太原市内知名的一些火锅餐饮店的负责人、总经理,对该生产车间的净菜加工进行考察了解,石康净菜生产车间的总经理陪同介绍。

在考察过程中,餐厅负责人了解到净菜是指在车间,通过专业设备经过初步切割、消毒、轻度加工的蔬菜,车间配备有先进的设备以及专业的农残检验点,直至最后成品运输也是全程冷链供应。该车间总经理表示,为食客们送去放心菜,守护好人们“健康第一站”是立足之本,未来也会继续要求企业做好净菜加工的每一步。

太原市福利彩票发行中心

开展消防安全演练活动

本报讯 (记者黄晶 通讯员闫慧) 为进一步加强太原市福利彩票发行中心的消防安全工作,增强全体员工的消防安全意识及应急处理能力,11月14日,太原市福利彩票发行中心开展消防安全演练活动。

本次活动得到了太原市消防救援支队大东关消防救援站的大力支持,特别邀请了消防培训师进行消防安全防范、消防器材使用等知识的培训。

培训现场,消防培训师通过现场实验、模拟教学等方式,深入浅出地讲解了火灾应急和预防、火灾扑救和火场疏散逃生等消防基本常识。

重点介绍了灭火基本原理、常用灭火设施的检查与维护、消防器材的正确使用,同时强调了消防栓在灭火中的重要性,并详细讲解了消防栓的使用方法和注意事项。

随后,组织员工进行实操演练,让员工熟练掌握灭火器、消防水带的使用方法,切实掌握应对火灾的方法和技巧,为大家提供更好的消防安全保障。此次消防安全演练活动不仅增强了员工的消防安全意识,也提高了他们在紧急情况下的应变能力。

下一步,该中心将继续加强消防安全管理工作,定期开展消防安全培训和演练活动,确保全体员工都能够熟练掌握消防安全知识和技能,为创建平安和谐的工作环境奠定坚实基础。

以“建设工程施工合同纠纷”为主题

山西中吕律师事务所 开展模拟法庭庭审活动

本报讯 (记者张丹丹) 11月12日下午,山西中吕律师事务所成功举办了一场以“建设工程施工合同纠纷”为主题的模拟法庭活动。此次活动旨在通过模拟真实法庭环境,提高律师团队的法律实务能力,同时为客户提供更专业的法律服务。

此次模拟法庭由该所律师吴强担任审判长,周海东和王静担任审判员,闫欣怡担任书记员。原告方代理律师由张鑫和杨晓丽担任,被告方代理律师则由闫凤霞、陈杰、荣海瑞和郑越共同担任。

在模拟法庭中,双方律师围绕建设工程施工合同中的关键条款和争议焦点进行了激烈的辩论。吴强以其丰富的审判经验和严谨的法律素养,引导双方律师进行了有序的辩论,并在模拟庭审结束后,对双方的表现进行了专业的点评。从开庭陈述、举证质证、



法庭辩论到最终的裁决,模拟法庭严格按照真实法庭程序进行,每个环节都力求真实还原法庭的严肃与庄重。

为学之实,固在践履。中吕律师事务所

的模拟法庭活动,不仅是一次法律实务的演练,更是对法律精神的一次深刻诠释。通过这样的活动,能够培养出更多专业、优秀的法律人才,为客户提供高质量的法律服务。

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司牢固树立“抓煤质就是抓效益”的理念,从制度完善、环节管控、技术创新、政策激励等方面入手,强化煤质管理,着力提升原煤“含金量”。

加强领导,强化监督管理。该公司成立了由总经理挂帅的煤质工作领导小组,各分管领导任副组长。公司制定了《煤炭质量管理办法》,将不同煤质指标纳入各相关单位的经济指标之内进行考核,明确职责范围,落实相关责任。推行了新的工资核算办法,将精煤、块煤、商品煤销售量纳入结算考核体系。

源头控制,超前预防治理。该公司高度重视煤质的源头治理和现场的工艺把控。加强放顶煤管理;加强工作面涌水、排水管理;加强生产过程防尘水的管理;安排地质测量

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

强化煤质管理 提升原煤“含金量”

部专人对放顶板进行检查,确保放顶煤质量;采煤、掘进生产过程中严禁煤以外的杂物进入煤流系统,要求运输司机发现煤流中的杂物要及时检出。

流程控制,提高原煤质量。该公司煤质中心认真做好煤质的取样分析,及时通报达不到要求的原煤发热量,并及时报送相关领导,及时采取相应措施。地质测量部抓好顶煤探测;调度指挥中心根据采场状况及时调整运输系统;生产技术部及时组织分析并积极进行处理。

科技创新,保障经济效益。该公司始终将科技创新工作放在重要位置,加大原煤入

洗力度,提高精煤产率,确保煤质效益最大化。充分发挥重介工艺分选精度高的优势,采用单一重介洗选,最大限度提高精煤产率。强化煤泥水系统管理,利用脱水系统工艺,控制产品水分,全力保障精煤质量。

政策先行,激发内生动力。该公司建立了长效机制,从制度激励和培训学习两方面入手,增强全员质量意识,提高煤质化验人员业务素质。煤质化验中心开展多项活动,提高煤质化验人员技能操作水平。同时,对选煤厂员工进行理论知识培训,使员工牢固树立“煤炭质量,人人有责”的意识。(刘明珍)

本报讯 (记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩) 11月11日上午,全国制造业民营企业500强东华控股集团有限公司董事长顾问兼战略投资副总裁张宏、东华控股集团有限公司投资管理部副部长周璐、余睿晴到山西华炬律师事务所。该所党委书记阴春霞、合伙人会议副主任安燕晨、合伙人刘献民、殷晋峰、海口分所党支部书记贾燃等多位律师热情接待,双方进行了深入的交流。

会前,阴春霞对东华控股集团有限公司一行的到访表示热烈欢迎,随后带领其参观了华炬所办公区域,介绍了华炬所概况、发展历程、律所规模及现状。

交流座谈会上,双方就各自概况、业务领域及未来发展等方面进行了深度

东华控股集团有限公司与山西华炬律师事务所

双方座谈交流 共商律企合作大计

交流。首先,阴春霞向东华控股集团有限公司详细介绍了华炬的基本情况、律所规模、所取得的成就及矿业、钢铁等领域的服务经验。随后,东华控股集团有限公司对其在钢铁、矿产等领域的基本情况进行了介绍,希望形成战略合作关系,借助华炬律所丰富的资源与广阔的平台,加强与山西企业合作伙伴的联系,实现互利共赢。

安燕晨对华炬律所在证券及资本市场领域的专业化服务情况进行了详细介绍。贾燃对服务山西上市企业涉及的宠物市场

情况进行交流并对宠物市场产业链提出了独到见解及专业意见。

通过此次会议,东华控股集团有限公司对华炬工作的质量和专业给予了充分肯定,高度赞誉华炬律所取得的业绩,并对矿业领域相关业务问题进行了认真询问和交流,同时为后续建立合作进行了探讨。华炬将继续发扬专业优势,不断改进和提升法律服务工作,以更好的为东华控股集团有限公司提供服务,助力东华控股集团有限公司高质量发展。